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Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari 
Campioni digitali pentru întreprinderile mici 
Grupul de lucru informal al Organizației Mondiale a Comerțului privind microîntreprinderile, întreprinderile mici 
și mijlocii (IMMM), Centrul internațional de comerț (ITC) și Camera internațională de comerț (ICC) au lansat o 
cerere de propuneri cu privire la modalitățile de ajutorare a micro, micilor și mijlocilor întreprinderile de 
dimensiuni mici abordează dificultățile cu care se confruntă cu comerțul digital. 
Deschis către: asociații industriale, camere de comerț și organizații neguvernamentale cu experiență în 
problemele MSME și digitalizare. 
Termen limită: 15 septembrie 2021 
Detalii… https://www.intracen.org/news/Call-for-proposals-Digital-Champions-for-Small-Business/  
 
Premiul pentru inventator european 
Premiul EPO 2022 al Oficiului European de Brevete este acum deschis! 
Deschis: inventatorilor trebuie să li se acorde cel puțin un brevet european pentru o invenție de către Oficiul 
European de Brevete și trebuie să fie cetățeni ai unuia dintre cele 38 de state membre ale OEB. Inventatorii 
din afara statelor membre ale OEB pot fi nominalizați doar la categoria țări care nu sunt OEB. 
Termen limită: 1 octombrie 2021 
Detalii… https://www.epo.org/news-events/events/european-inventor.html 
 
Consiliul European pentru Inovare: Co-crearea cu cumpărătorii publici și privați de inovații 
Cu scopul de a stimula cererea de soluții inovatoare, în special pentru întreprinderile mici inovatoare și de a 
oferi servicii publice mai bune și mai eficiente. 
Deschis către: Companii publice și private. 
Termen: 28 octombrie 2021 
Detalii… https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-
call/2021/wp_horizon-eic-2021_en.pdf  
 
Fondul pentru programul de granturi pentru inovare în dezvoltare. 
Programul permite inovatorilor și cercetătorilor să testeze idei noi pentru a aborda sărăcia și inegalitatea. 
Deschis către: inovatori și cercetători 
Termen: 31 decembrie 2021  
Detalii… https://fundinnovation.dev/en/application-form-step-0/ 
 
Proiecte de investitii in energie Geotermala, programul RO Energy (EEA & Norway grants 2014-2020)  
IMM-urile si Intreprinderile mari (precum si autoritati publcie locale) din Romania au la dispozitie 3.2 milioane 
de euro pentru proiecte de investitii in energie Geotermala,  prin intermediul programului RO Energy (EEA & 
Norway grants 2014-2020) program administrat de Innovation Norway. Deadline 30 septembrie 2021. 
Avand intensitati de finantare de pana la 90% si granturi cuprinse intre 200.000 si 2 milioane de euro 
programul reprezinta o oportunitate reala de dezvoltare pentru entitatile interesate.  
Detalii… https://www.eeagrants.ro/programe/energie/energie-regenerabila---geotermala-relansare-apel   
 
BASF și AHK România anunță deschiderea procesului de înscriere la concursul de soluții inovatoare  
Concursul are loc pentru domeniile energie curată, agricultură sustenabilă și economie circular.  
1. Etapa locală a concursului începe astăzi și durează până în 15 septembrie 2021 
2. Concursul se desfășoară în 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care și România 
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Lider european în cercetare și dezvoltare și cea mai mare companie chimică din lume, BASF, în parteneriat 
cu AHK România, demarează proiectul BASF Innovation Hub care va reuni start-up-uri și companii inovatoare 
din 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care şi România. 
Detalii… https://www.romaniapozitiva.ro/antreprenoriat-social/basf-si-ahk-romania-anunta-
deschidereaprocesului-de-inscriere-la-concursul-de-solutii-inovatoare-pentru-domeniile-energie-curata-
agriculturasustenabila-si-economie-circulara/    
 
Programul de creștere a IMM-urilor 2021. Deadline: Septembrie 2021.  
Un buget de 12 milioane de euro a fost pus la dispoziția IMM-urilor și a întreprinderilor mari prin granturi SEE 
și Norvegia. Există 2 fluxuri de finanțare, fiecare cu un apel separat: 

• Schema de proiecte individuale, pentru proiecte care caută subvenții 200k-2 milioane euro. Buget 
total 7,35 milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 15 septembrie 2021 

• Schema de subvenții mici, pentru proiectele care caută subvenții 50k-200k euro. Buget total 5,51 
milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 22 septembrie 2021 

Ambele cereri de propuneri acoperă cele 3 domenii obișnuite ale acestui program: 
• Green Industry Innovation - vizează inițiative pentru tehnologii ecologice inovatoare, dezvoltarea de 

produse și soluții inovatoare, etc. 
• TIC - Tehnologia informației și comunicațiilor. 
• Blue Growth - sprijină dezvoltarea de tehnologii inovatoare, procese, soluții, produse sau servicii 

bazate pe resurse albastre din Marea Neagră, ape interioare și râuri și zone de coastă. 
Detalii… https://www.innovasjonnorge.no/smesgrowthromania  
 
EIC - validarea de tehnologii și dezvoltarea planurilor de afaceri. Deadline: 22 septembrie 2021 
Obiectivul general al Consiliului European pentru Inovare (EIC) este identificarea, dezvoltarea și 
implementarea inovațiilor cu risc ridicat, cu accent pe descoperirea, crearea de piață și inovații tehnologice. 
Apelul oferă sprijin pentru activități de inovare care au depășit dovada experimentală în laborator.  
Solicitanți individuali (IMM-uri, start-up-uri, spin-off-uri, organizații de cercetare, universități) sau consorții 
formate din 2 până la 5 parteneri. 
Subvenții de până la 2.500.000. euro. Buget apel 59.600.000 euro. Contribuție beneficiar 0%.  
Detalii… https://eic.ec.europa.eu/system/files/2021-03/EIC%20Work%20Programme%202021.pdf, 
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-transition_en  
 
14 septembrie - Eveniment online - Platforma europeană de colaborare a clusterelor - „Seminar web de 
consolidare a capacității ECCP privind internaționalizarea clusterelor” 
Detalii… https://clustercollaboration.eu/content/eccp-capacity-building-webinar-cluster-internationalisation  
 
INSME se angajează să creeze oportunități pentru tineri în cadrul „Stand by Youth” al OCDE 
Programul OCDE „Stand by Youth” își propune să sublinieze dorința de a oferi sprijin tinerilor care intră pe 
piața muncii. INSME – Reteaua Internationala a IMM-urilor va acorda sprijin. Participați la inițiativă!   
Detalii… https://www.insme.org/insme-commits-to-mobilise-its-associated-members-to-create-opportunities-
for-the-youth-within-the-oecds-stand-by-youth-initiative/  
 
Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor 
Detalii… https://ipa.t2s.cloud  
 
Prezentare si promovare Firme din Jud. Dolj si Regiunea Oltenia 
Detalii… http://www.dolj-companies.ro/  
 
Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.  
Detalii… https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm  
 
Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia 
Detalii… https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/ 
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